

# Медовый

## месяц на десерт

Коме про 899. — 1992. — 12 срабр

Какие опасности могут подстергать 42-летнего холостяка, решившего поужинать в одном из ресторанов Лос-Анджелеса с тремя приятелями и любимой девушкой?

Хозяин вечера, который, кстати, в рот не берет спиртного, был в джинсах и кожаной куртке, единственная дама — в белой блузке и черных брючках. Негромко играла рождественская музыка, настраивая на праздничный лад. Слово за слово, приятели незаметно для себя стали подкалывать парочку: сколько можно, два года ходите друг за другом — так почему бы вам не пожениться? Нет, прямо сегодня, сейчас?

Парочка ошалело переглянулась: сумасшедшие! А потом, внимательнее поглядев друг другу в глаза, вдруг заявила: «Почему бы и нет?»

Через четыре часа, не успев переодеться, с букетом цветов, купленным по дороге, и с одним из приятелей в качестве подружки невесты, эти двое поженились. Как и положено, вслед за священником они повторили, что обещают любить и чтить друг друга, а жених еще во всеуслышание добавил от себя: «Обещаю в течение

шести первых месяцев после свадьбы подавать жене завтрак в постель». Потом они обменялись колечками — наспех свернутыми из кусочков обычной фольги. И пошутили, что пока не накопили денег на золотые.

Так на исходе 1991 года на свете стало одним закоренелым холостяком меньше. Что еще добавить? Да, после церемонии свидетели исполнили популярную песню «Ты такая красивая» из фильма, покорившего сердца американцев и многих советских зрителей, — «Хорошенькая женщина». Главную роль в нем играет новобрачный — знаменитый американский актер Ричард Гер. В отличие от этой картины, в которой миллиардер подбирает на улице проститутку и открывает с ней целый мир любви и счастья, в жизни Ричард женился не на Золушке. Его избранница — супермодель Синди Кроуфорд. Сердцу не прикажешь.

...Вот так и закончился не предвещавший сюрприза вечер в ресторане — медовым месяцем на десерт.

**Е. ОВЧАРЕНКО.**

(Наш соб. корр.).

Нью-Йорк.